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Temeljem članka 16. stavka 1. točke 21. i 25., članka 161. stavka 1. i 2., i članka 162. stavka 1. 

Zakona o elektroničkim komunikacijama (NN br. 76/22 i 14/24) te članka 96. Zakona o općem 

upravnom postupku (NN br. 47/09 i 110/21), postupajući po službenoj dužnosti, radi sigurnosti, 

cjelovitosti i održavanja elektroničke komunikacijske mreže te elektroničke komunikacijske 

infrastrukture i druge povezane opreme, u postupku inspekcijskog nadzora nad operatorom javnih 

komunikacijskih usluga Hrvatski Telekom d.d., 10 000 Zagreb, Radnička cesta 21, OIB: 

81793146560, inspektor elektroničkih komunikacija Hrvatske regulatorne agencije za mrežne 

djelatnosti, donosi 

 

R J E Š E N J E  

 

Obustavlja se postupak inspekcijskog nadzora nad operatorom javnih komunikacijskih usluga 

Hrvatski Telekom d.d., Radnička cesta 21, 10 000 Zagreb, OIB: 81793146560. 

 

 

Obrazloženje 

 

 

Inspektor elektroničkih komunikacija Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti (dalje: 

inspektor), pokrenuo je 9. listopada 2024. postupak inspekcijskog nadzora protiv operatora javnih 

komunikacijskih usluga Hrvatski Telekom d.d., Radnička cesta 21, Zagreb 10 000, OIB: 

81793146560 (dalje: HT), radi sigurnosti, cjelovitosti i održavanja elektroničke komunikacijske 

mreže te elektroničke komunikacijske infrastrukture i druge povezane opreme (dalje: EKI) i 

elektroničke komunikacijske mreže (dalje: EKM), a koja je postavljena u trasi ŽC6075. Postupak 

inspekcijskog nadzora proveden je po službenoj dužnosti, a proveo ga je inspektor sukladno ovlastima 

propisanim člancima 161. stavka 1. i 2. i članka 162. stavka 1. Zakona o elektroničkim 

komunikacijama (NN br. 76/22 i 14/24, dalje: ZEK).  

 

Postupak je pokrenut na temelju saznanja kojima od ranije raspolaže inspektor, a prikupljena prilikom 

ranijeg obilaska trase županijske ceste Dubravice–Rupe (ŽC6075), kada je utvrdio da je kabel 

nepropisno položen uz cestu. Inspektor je u više navrata zahtijevao od HT-a sanaciju kabela no do 

dana 9. listopada 2024. isto nije obavljeno. 

 

Člankom 59. stavkom 10. ZEK-a je propisano da „Operatori moraju održavati svoju elektroničku 

komunikacijsku mrežu te elektroničku komunikacijsku infrastrukturu i drugu povezanu opremu u 

svrhu osiguravanja sigurnosti i cjelovitosti ugovorenih elektroničkih komunikacijskih usluga.“  

 

Slijedom navedenog, inspektor je dana 23. listopada 2024. obavio očevid na trasi ŽC6075. Očevidom 

je utvrđeno da je uz samu trasu ceste na metalnoj ogradi te iza metalne ograde na tlu postavljen 

pretplatnički bakreni kabel u dužini od cca 300m sa dvije pripadajuće spojnice.  
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Tako nepropisno postavljeni kabel predstavlja ugrozu za sigurnost i cjelovitost mreže te postoji 

mogućnost prekida usluga krajnjim korisnicima. 

 

Tijekom obavljanja očevida predstavnik HT-a je izjavio da je prilikom postavljanja metalne zaštitne 

ograde došlo do oštećenja bakrenog 10 parnog kabela te da je isti improvizacijski privremeno vezan 

uz ogradu da korisnici ne budu bez usluga. HT je od ŽUC-a tražio suglasnost za ukopavanje kabela 

u cestovnom pojasu no suglasnost nisu dobili. Predstavnik HT-a je predložio da se kabel ukopa u 

dionicama koje to tehnički dozvoljavaju dok se u ostalim dijelovima mogu postaviti cijevi na potporni 

zid.  

 

Tijekom obavljanja očevida predstavnik Županijske uprave za ceste (dalje: ŽUC) je izjavio da će po 

zaprimljenom zahtjevu i prijedlogu tehničkog rješenja isto razmotriti i eventualno predložiti 

korekcije. O predmetnom postupku očevida sastavljena je službena zabilješka (KLASA: UP/I-344-

07/24-01/77, URBROJ: 376-05-3-24-04). 

 

Dana 26. studenoga 2024. inspektor je zaprimio obavijest od HT-a u kojoj se navodi kako su po 

dostavljenom prijedlogu tehničkog rješenja dobili suglasnost od ŽUC-a te da će shodno istome uskoro 

krenuti u realizaciju. Dana 30. prosinca 2024. HT je obavijestio inspektora HAKOM-a kako su 

poduzete sve potrebne radnje kako bi se ispravili svi utvrđeni nedostaci te da su radovi na sanaciji 

izvršeni. U privitku obavijesti dostavljene su i fotografije novog stanja. 

 

Uvidom u dostavljeno, inspektor HAKOM-a je utvrdio da su radovi obavljeni vrlo kvalitetno te da su 

otklonjene nepravilnosti uz trasu županijske ceste Dubravice–Rupe (ŽC6075). 

 

Inspektor je u tijeku postupka inspekcijskog nadzora poduzeo sve potrebne mjere i radnje kako bi se 

nepropisno postavljena EKI i EKM uz trasu županijske ceste Dubravice–Rupe (ŽC6075) postavila 

na propisan način.  

 

S obzirom na navedeno, imajući u vidu sve okolnosti i utvrđeno stanje prije i nakon sanacije, inspektor 

je temeljem članka 16. stavka 1. točka 21. i 25., članka 161. stavka 1. i 2., članka 162. stavka 1. ZEK-

a, u vezi s člankom 59. stavkom 10. i ZEK-a te članka 96. Zakona o općem upravnom postupku (NN 

br. 47/09 i 110/21), riješio kao u izreci ovog rješenja.  

 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:  

Protiv ovog rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor, što ne odgađa provedbu 

rješenja. Upravni spor može se pokrenuti podnošenjem tužbe pred Visokim upravnim sudom 

Republike Hrvatske u roku 30 dana od dana primitka ovog rješenja. 

 

Dostaviti: 

1. Hrvatski Telekom d.d., Radnička cesta 21, 10000 Zagreb, - UP osobna dostava 

2. U spis  

 

  
 

INSPEKTOR ELEKTRONIČKIH 
KOMUNIKACIJA 

 
 

Zdenko Ognjenčić, dipl. ing. 

 


